11Iro

HAmsn: Usan
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 26.12.2010 20:45:00

¢dopmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsI Bpada: 26.12.2010 20:50:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/199214/answer/199215




KoHcepBaTuBHOE NeUeHue NIpU 9TOM ImpobieMe cyiecTByeT. O6paTUTECh K YPOJIOTY OIS OCMOTpa U
BEIOOpa MeTofa JleueHus (o0pe3aHue UM KOHCEPBATUBHOE JIEYEHNUE).



